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Wittinghoff Tamás polgármester: Mindenkit nagy szeretettel köszönt. Kéri fogadják 
szeretettel a Kóródi kvartett műsorát. A kvartett a Zeneiskola tanáraiból alakult. 
Bemutatja a vonós négyest: Kóródi Julia (hegedű) Szücs Ilona (hegedű) Bogáti László 
(brácsa), Várhegyi Lajos (cselló).   
 
Ismerteti a Díszpolgári cím adományozásának rendjét:  
Budaörs Város 1991-ben alkotta meg a rendeletét a Díszpolgári Cím adományozásáról. 
A Képviselő-testület a rendelete alapján eddig 7 személyt részesített a Díszpolgári 
Címben. 1992-ben elsőként Szakály Mátyás és Hauser József kapott Díszpolgári Címet. 
További kitüntetettek voltak Herbert Sichinger (Bretzfeld volt polgármestere), Dr. 
Habsburg Ottó és Sapszon Ferenc. A Képviselő-testület legutóbb 2000-ben döntött a cím 
adományozásáról, akkor néhai Szentgyörgyvölgyi Zoltán plébános úrnak és  Schmidt,  
Mátyásnak ítélte meg ezt a kitüntetést.  
Úgy gondolták, hogy az idei év nagyon sok tekintetben mértékadó és olyan állomása az 
önkormányzatnak, amikor megemlékezik azokról, akik nagyon sokat tettek a 
településéért, vagy életük folyamán Magyarországért. Tehát szerették volna az új 
átépített Városházán az első ilyen testületi ülést ünnepélyessé tenni. Mivel ez egybe esik 
az „1956-os Forradalom és Szabadságharc” megemlékezésének a testületi ülésével is, 
ezért ezen a nemzeti ünnepen szerették volna átadni a díjakat.  
Elsőként a Budaörs Város Díszpolgára Díj átadására, azt követően pedig Budaörs Város 
Testnevelés és  Sport Díjának  átadására kerül sor.  
Elmondja még, hogy akik ezekben a díjakban részesülnek virágot, pénzjutalmat,  
emlékplakettet  és egy sorszámozott karórát kapnak. Az óra hátlapjára  Budaörs város 
címerét gravíroztatták. Reméli, hogy az elkövetkezendő években ezekre az órákra nézve 
örömmel fognak a mai napra visszaemlékezni.  
Felkéri Bordás Istvánt mondja el az indoklásokat.    
 
 
01. Budaörs Város Díszpolgára Díj 
 
1.) Dr. Bárfay Zoltánné:  
 
Bordás István: Dr. Bártfay Zoltánné több, mint egy évtizede él Budaörsön. Az Állat- és  
Természetvédők Egyesületének alapító tagja. Az egyesület megalakulása előtt is és 
azóta  még jobban tevékenykedik a városban az elesett állatokért. Fontos számára, hogy 
az állattartók tudják, hogy mi a kötelességük az állatok és a környezetük felé. Mindent 
elkövet annak érdekében, hogy Budaörsön az állattartókat felvilágosítva alakuljon ki a 
kulturált állattartás. Korát meghazudtolva minden nap eleget tesz – még hétvégén is – az 
önként vállalt kötelezettségének az állatmenhelyen. Fontos számára, hogy a szeretet 
mellett a kóbor állatok a lehetőségekhez képest orvosi ellátást is kapjanak. Németországi 
ismeretsége révén nagyon sok támogatáshoz juttatja az Egyesületet, illetve a várost. 
Munkájával nagyban hozzájárul ahhoz, hogy  Budaörsön az állatvédelem példaértékűen 
működjön. 
 
Wittinghoff Tamás polgármester gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat, 
ajándékot.  
 
 
 
 



 
2.) Ferrari Violetta: 
 
Bordás István: Ferrari Violetta  kisgyermekként, már három évesen,  vidéken lépett 
színpadra, majd a negyvenes évek elején a Pesti Színházban szerepelt. A Színház- és 
Filmművészeti Főiskolán 1949-ben szerzett diplomát. A Nemzeti Színházba 
szerződött, ahol klasszikusok és mai drámák vezető szerepeit  játszotta. 1950-től 
filmezett: Dalolva szép az élet, Civil a pályán, Föltámadott a tenger, Fel a fejjel, 2x2 
néha 5, Gázolás és más filmvígjátékokban játszott. Joggal lehet tekinteni az ötvenes 
évek legnépszerűbb  színésznőjének.  Tíz évig játszott magyar színpadon. 1956-tól 
külföldön élt, német nyelvterületen, főleg az NSZK-ban. Musical komédiákban, 
tévéjátékokban és filmekben aratott sikereket. Megkapta a Jászai Mari díjat. 1985-ben 
hagyta ott a világot jelentő deszkát. 1997-ben tért haza – véglegesen – 
Magyarországra. Lakhelyéül Budaörs városát választotta. Budaörs büszke a városban 
élő  művészekre, neves és jeles személyiségekre.  
Ferrari Violetta színésznő díszpolgári  kitüntetésével sikeres életútját kívánják 
elismerni.  
 
Wittinghoff Tamás polgármester gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat, 
ajándékot.  
 
 
3.) Dr. Kovács József László: 
 
Bordás István: Dr. Kovács József László 1972-től él Budaörsön. A német nemzetiségi  
múlt tárgyi emlékeit Budaörsön a 80-as évektől gyűjtötték lelkes helyi lokálpatrióták, 
melynek eredményeit az akkori nagyközségi tanács anyagi támogatásával 1987. 
augusztus 20-tól önálló épületben nyert elhelyezést a Riedl Ferenc helytörténeti 
Gyűjtemény, a Heimatmuseum. Bizton állíthatják, hogy a Gyűjtemény vezetésével a 
rendszerváltást követőn a legmegfelelőbb személyt bízta meg  Budaörs Város 
Önkormányzata.  A német nemzetiségi múlt és hagyományok kutatása szerves részét 
képezte a tudományos munkásságának.  Felsorolhatatlan a különféle országos és 
helyi   újságokban megjelent írásai, a nemzetiségi múlthoz kötődő helytörténeti 
jelentőségű cikkei és tanulmányai. Fontos megemlíteni a fáradozását a  testvérvárosi 
kapcsolatok kiépítésében,  ápolásában. Mindig aktív résztvevője volt a város 
közéletének, fiatalos lendülettel végezte az intézményvezetői munkáját.  Fontos 
faladatának tekinti a fiatalok ismereteinek bővítését, a magyar és német nép 
évszázados  kapcsolatának ápolását, bemutatását.  Helytörténeti kérdésekben 
számíthat segítségére a város vezetése. A Budaörs Város  Díszpolgára kitüntetéssel 
több mint 30 évi kulturális munkáját köszönik meg.  
 
Wittinghoff Tamás polgármester gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat, 
ajándékot.  
 
 
 
 
 
 
 



02. Budaörs Város Testnevelés- és  Sport Díjának  átadása: 
 
Wittinghoff Tamás polgármester: A Testnevelés- és Sport Díjról szóló kitüntetést a 
Képviselő-testület 2000-ben hozta létre.  Az idén 6. alkalommal adják át ezeket a díjakat. 
Sportdíj adományozható kiemelkedő hazai és nemzetközi sportteljesítményért, a városi 
testnevelés és sportmozgalomban a városért kifejtett sportmunkáért, a sportolók 
felkészítéséért, az egészséges életmód neveléséért, vagy a testnevelés terén kimagasló 
szakmai, hivatalbeli tevékenységük során hosszabb ideje végzett  kiemelkedő munkáért.  
Három kategória van. Az idén mind a három kategóriában egy-egy díjat ad át a 
Képviselőtestület. Egyéni kategóriában az idén Zámbori Bence cselgáncsozó kapja a 
díjat.  
 
1.) Zámbori Bence: 
 
Bordás István: Zámbori Bence a cselgáncs sportág egyik legtehetségesebb ifjúsági 
versenyzője. Nyolc éven keresztül az 1. sz. Általános Iskola, jelenleg a Csík Ferenc 
Gimnázium első évfolyamos tanulója.  
Eredményei:  
2004. június 03. Rotterdam ifjúsági (U17) Európa Bajnokság. 36 ország közel 600 
versenyzője közül a III. helyezést érte el.  
Serdülő Világkupa I. hely. 
Nemzetközi nyílt francia bajnokság, 25 nemzet 256 versenyzője közül az I. helyezést érte 
el.  
Nemzetközi német bajnokság, 28 nemzet 480 versenyzője közül az I. helyezést érte el. 
Nyolcszoros magyar bajnok. 
Többszörös Magyar Köztársaság Kupa nyertes. 
Többszörös diákolimpia győztes. 
Évek óta az állam által létrehozott „HERACLES” utánpótlás tehetséggondozó program 
kiemelt versenyzője. 
A legutóbbi információ szerint a 2008-as pekingi olimpia tagja lesz. 
Igen tehetséges sportoló, mindenképpen érdemes a város támogatására és a sportdíjra.  
 
Wittinghoff Tamás polgármester gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat, 
ajándékot.  
 
 
2.) Egriné Árva Márta:  
 
Bordás István: Egriné Árva Márta 1987-ben az ELTE tanárképző karán végzett, földrajz 
– testnevelési szakos tanár. Testnevelés edző, tánctanár, aerobic edző. 
1991-ben költöztek Budaörsre, három gyereket nevel. 1995-ben megalakította a Budaörsi 
Aerobic Szakosztályt. Az első országos diákolimpiát ő rendezte az Illyés Gyula 
Gimnáziumban. 
Az általa vezetett szakosztályok eredményei: 
2000-ben elnyerte a Magyar Aerobic Szövetség legnépesebb utánpótlás-nevelő klubnak 
járó kupát. 
2002-2003-ban az egyesületek közötti éves pontversenyben 3. helyezést, 2004-ben 
pedig a 4. helyezést ért el. 
2002-ben az akkori junior csapat Pest Megyei Legjobb csapat 3. díját kapta meg. 



2002-ben az 5. Utánpótlás Világbajnokságon Miamiban junior csapattal 3. helyezést érték 
el. 
2005. évi Magyar Bajnokságon felnőtt csapat megszerezte a Magyar Bajnoki címet. 
2005-ben a Szófia Világ Kupán felnőtt csapat megszerezte az 5. helyet. 
2005. évi Magyar utánpótlás Bajnokságon serdülő csapata 2. helyezést ért el. 
2005. évi Aerobic Európa Bajnokságon való indulás jogát megszerezték. 
A BDSE Aerobic Szakosztály jelentős szerepet tölt be Budaörs sportéletében. Egriné 
Árva Márta tanítványai minden önkormányzati felkérésnek eleget tesznek. Budaörs 
hírnevét öregbítik országszerte és a nemzetközi versenyeken is.  
 
Wittinghoff Tamás polgármester gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat, 
ajándékot.  
 
 
3.) Colorspektrum Aramis  SE felnőtt férfi FUTSAL Csapat: 
 
Wittinghoff Tamás polgármester: Ritter Imre nem tud részt venni a díjátadáson, ezért 
mindenkitől elnézést kér, mivel jelenleg az általa szervezett konferencián tart előadást. 
Jelen van az egyesület két képviselője Ragadics Ferenc szakosztályvezető és dr. Béres 
István az egyesület alelnöke.  
 
Bordás István: Az Aramis SE Magyarország nemzetközileg legismertebb, 
legeredményesebb FUTSAL  csapata, a 2004-2005-ös szezonban sikert, sikerre 
halmoztak.  
Eredményeik: 
I. helyezés az NB I. Férfi Felnőtt FUTSAL Bajnokságon 
I. helyezés a Magyar Köztársaság Férfi Felnőtt FUTSAL KUPA-ban 
I. helyezés a Magyar Férfi Felnőtt SZUPER KUPA-ban 
„Legsportszerűbb csapat” díj az NB I . Férfi Felnőtt FUTSAL Bajnokságon. 
Soós Ferenc edző nyerte az NB I. Férfi Felnőtt FUTSAL Bajnokság „legjobb edzője” 
címet. 
Balázs Zoltán a csapat kapusa nyerte az NB I. Felnőtt Férfi FUTSAL Bajnokság „Legjobb 
kapusa” díjat. 
I. helyezés az Országos Strandlabdarúgó 2004. évi bajnokságban. 
A csapat az ARAMIS SE múltjához méltóan kezdte fennállásának 2. negyedszázadát. 
A kitüntetést átveszi Ragadics Ferenc szakosztályvezető és dr. Béres István  az 
egyesület alelnöke.  
 
Wittinghoff Tamás polgármester gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat, 
ajándékot.  
Az ünnepi ülést 1135 –kor bezárja.  
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Wittinghoff Tamás      Tevanné dr. Südi Annamária 
   polgármester                jegyző 
 


